HAIIMOHAJIHA HIKOJIA ITO UH®OPMATHUKA

UHEOPMATUKA OTBOPHO CBbCTE3AHUE
Bpauna, 23 aBrycr 2025 r.
6-7 kaac
3agaya 0J02. AEJIUMOCT 0,1 cex. [ 256 MB

3a BCeKH JIBE €CTeCTBEHH Yucia a U b nedunupame ged(a, b) Kato TexHHs Haif-rosM oo ae-
nurten u lem(a, b) Kato TSXHOTO HAaW-MaIKO OOIIO KPaTHO.

Kupuo ce e cnobun ¢ ecrectBeHo yucno . Toil ucka 1a HamepH JBe uKcaa a < b (ako cbliec-
TBYBaT TakuBa), 3a kouto gecd(a,b) + lem(a,b) = x. TloHexe 3amayara e TBBpAE JIECHA, TOM HCKa
Jla HAaMepH TakaBa JIBOWKa a u b, ue pa3nukara b — a na e MmuaumanHa. [lomornere Ha Kupdo, xaro
HanuineTe nporpaMa ged, KosTo Ja penaBa 3a1adara. AKO ChIIECTBYBAaT HAKOJIKO TAKMBA JBOMKH,
U3BENIETE Ta3W C MUHUMAIIHO d.

Bxoo

Or CAWHCTBCHUSA pCA HA CTaHAAPTHHUA BXOA C€ BbBCKIAd CCTCCTBCHOTO YUCJIO I.

H3zxo00

Ha CAWH pCJ Ha CTAaHAAPTHUSA U3XOHA U3BCACTEC ABC YUCTIA - a U b, H3II'bJIHABAIIN TOPCOMMUCAHUTEC
ycioBUsl. AKO HE ChILIECTBYBa TaKaBa JIBOMKa, nu3Benere —1.

Ocpanuuenus
e 1< <10
Tloozaoauu
IMonzamaua | Touxku | HeodxoquMu mon3agaun T
1 20 - <103
2 60 1 <106
3 20 1—2 —

Toukume 3a 0adena no03adaya ce NowYy4aeam camo ako ce NPEMUHAm yCneuwHo 6CUYKU mecmose,
npeosuoenu 3a Hesl.

Ilpumepu
Bxon Hsxon O0sicHeHHe Ha npuMepa
12 6 6 JIBOWKMTE 4YHWcCIia, HU3MBIHABAIIM YCJIOBHUETO, Ca CIEIHUTE:
(1,11),(2,10),(3,9), (6,6).
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